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1. (4.6 – zbývá odvodit rekurentńı formuli) Označme Tn počet stromů s vrcholy
{1, 2, . . . , n}. Dokažte, že plat́ı
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Odvod’te odsud Cayleyho formuli (Tn = nn−2).
(1.44 – hod́ı se k tomu odvozeńı – prvńı část už máme)
Dokažte tzv. Abelovy identity
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2. Bud’ G hranově k-souvislý graf, přičemž k je liché. Dokažte, že existuje strom T a
zobrazeńı f : V (G)→ V (T ) tak, že dvojice (T, f) popisuje všechny hranové k-̌rezy
v grafu G následuj́ıćım zp̊usobem.

Pro hranu e v T označ́ıme V1, V2 množiny vrchol̊u komponent T −e, a označ́ıme
C(e) množinu hran G mezi f−1(V1) a f−1(V2). Pak plat́ı

• pro všechny e je |C(e)| = k (každé C(e) je k-̌rez) a

• dostaneme takto všechny k-̌rezy.

3. (10.14)
Necht’ G je r-regulárńı (r ≥ 2) graf s obvodem alespoň g, který má 2n vrchol̊u,

přičemž n ≥ 2rg. Ukažte, že ke G lze přidat hrany (a nechat stejnou množinu
vrchol̊u) tak, že vznikne (r + 1)-regulárńı graf s obvodem alespoň g.

4. (11.41) Pravděpodobnost, že náhodná procházka z u navšt́ıv́ı v před návratem
do u je rovna 2m

deg(u)κ(u,v) . (κ(u, v) znač́ı středńı dobu návratu mezi u a v: tj. středńı

dobu trváńı náhodné procházky, která vyjde z u, projde v a vrát́ı se zpět do u).

5. (14.31a) Dokažte, že pro každé m existuje K takové, že kdykoli máme K bod̊u
v rovině v obecné poloze, tak mezi nimi lze vybrat m vrchol̊u konvexńıho mnoho-
úhelńıka.

6. Každá z n ≥ 4 drben zná jeden drb, který nikdo jiný nezná. Mluv́ı spolu jen po
telefonu a při každém hovoru si navzájem sděĺı všechny drby, které znaj́ı. Ukažte,
že je potřeba alespoň 2n− 4 hovor̊u, než všechny věd́ı všechno.
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